



文理院報

The CAAS NEWS

College of Applied Arts and Sciences

NO.3 第 3 期

發行人：羅朝村 院長
編輯群：文理學院、生物科技系、多媒體設計系、應用外語系、休閒遊憩系、通識教育中心、體育室、語言中心
美編：葉芳婷
校對：簡翊婷
院網址：http://caas.nfu.edu.tw
電話：(05)6315800
E-mail：caas@nfu.edu.tw
校址：632 雲林縣虎尾鎮文化路 64 號

最新快訊

文理學院「新農業智慧化跨領域學程」開設

農業是一門綜合應用科技的一個產業，但現今農業乃存在過去收入低，環境不佳的核心問題，進而延伸出人口老化、農忙缺工、青年外流等問題。因此文理學院配合教育部優化技職校院實作環境之跨域實作場域計畫，推動強化學生實作教育，開發貼近產業所需人才職能藍圖。



本學程規劃設置整合校內各院系所可應用於新農業之跨領域相關課程，使修讀學生具備之現代農業相關知識，學生選修學程之實務訓練(工作

崗位訓練)模式，由校內外之專業教師(業師)帶領學生實習，使現場技術及經驗得以傳承，亦讓學生學以致用，降低學用落差，並促進區域農業相關人力資源發展。(詳請至本院官網查詢)



↑如上圖，依照學程課程規劃，推動國內農業生產科技化與智慧化，整合精準農業所需之光機電自動化及無人機技術的相關師資課程，以提供學生跨足自動化的智慧農業所需的基本能力。

2019-03-11 文理學院辦公室 提供

語言中心 VR 學英文，中區大專院校第一所！

VR 虛擬實境英語課程體驗會

語言中心於 2019 年 3 月 12 日星期二上午 11:00 舉行【VR 虛擬實境英語課程體驗會】，邀請空中英語教室講師介紹 VR(Virtual Reality) 虛擬實境英語情境課程內容及搭配頭戴式顯示器的使用方法。

語言學習的不二法門就是多說多練習，而 VR 虛擬實境英語課程搭配頭戴式顯示器及能讓同學達到模擬角色進行對話練習的效果。用 VR 學英文主要是讓同學透過 VR 設備與角色扮演一對一的對話，結合角色扮演、語音辨識，甚至是視覺上的擬真視角讓同學身歷其境，讓學習更真實！裝置亦具備精準語音辨識及評分機制，增添闖關及學習的趣味性！未來 VR 虛擬實境英語課程及頭戴式設備將置於外語學習園區，歡迎大家至外語學習園區使用，體驗擬真視角、輕鬆學習英語對話！

2019-03-11 語言中心 提供



好康報你知 體育室廣播

本校重量訓練室、體適能教室及游泳池，已全面使用一卡通扣款囉，揮別過去繁瑣的辦卡方式，讓你想運動也不會感到麻煩喔，詳情收費及使用辦法請至體育室官方網站或洽體育室辦公室查詢，對!!! 別猶豫了!!! 趕緊來運動啾~



▲ 重量訓練室



▲ 體適能教室



▲ 游泳池



2019-03-11 體育室 提供

雲林縣 108 年度 Winter Wonderland 冬季英語營計畫活動

由雲林縣政府舉辦 Winter Wonderland 冬季英語營隊活動從 1 月 28 日至 1 月 30 日為期三天，活動地點虎尾鎮東仁國中，參加對象為本縣國小五、六年級學生。由本系同學參與此活動計畫透過營造英語學習情境，提升學童英語能力，增進英語學習興趣，培養學生團體合作精神，學生互助學習素養，從小扎根拓展學生視野，培育學生國際觀與競爭力。

2019-03-11 應用外語系辦公室 提供



▲ 參與此活動之本系學生合影



▲ 全體大合照

狂賀！應外系 黃珮雯老師榮獲 107 年度教學特優教師



▲ 於春節聯歡會上台由校長頒獎

生科快訊 2019 大學博覽會參展

2019 年大學博覽會參展於 108 年 2 月 20 日 (星期三) 假國立虎尾高中舉辦，國立虎尾科技大學生物科技系委派 楊源昌老師代表本系參展，會場中除介紹本系所之教育目標、師資陣容、學生核心能力及產學合作等優質辦學績效外，並宣達 108 學年度本系四技大學部將預計招收高中生申請名額達 30 名。因此於參展活動當天受到眾多有意就讀本系的學生，踴躍提問就讀生物科技系之升學就業及未來發展方向。



2019-03-11 生物科技系辦公室 提供

虎科大籃球代表隊 UBA 大專籃球聯賽

即將開打!!

繼續為虎科籃球隊打氣

請多多關注 IG

Formosa_basketball

賽程表	
3/9	17:00 虎尾科大vs輔英科大
3/10	18:30 清華大學vs虎尾科大
3/11	15:30 明道大學vs虎尾科大
3/14	14:00 宏國德霖vs虎尾科大
3/15	15:30 虎尾科大vs東華大學

比賽地點：雲林科技大學
斗六市大學路三段123號



虎科大籃球代表隊 UBA 大專籃球聯賽公開男生組第二級複賽即將開打囉，大家有空歡迎到比賽場地為虎科籃球隊加油打氣!!

2019-03-11 體育室 提供

107 學年度寒假學生校外實習成果發表會

生物科技系 107 學年度寒假學生校外實習成果發表會於 108 年 2 月 20 日(星期三)舉行，本系所遴選之學生實習機構均為國內知名優質企業與機構，此次計有：葡萄王生技股份有限公司、國立海洋生物博物館、沅璋商行、帝築實業股份有限公司、順天本草股份有限公司、友霖生技醫藥股份有限公司、東泰蜜餞、岡聯牧場、藏月有限公司等共計 10 家機構。



本系透過此學生實習成果發表，除了解學生在校外實習的過程，並與學弟妹們分享實習經驗外，更重要的內涵是讓學生透過參與校外實習機構的實習，反思自己在學校所學的基礎及專業課程是否扎實，能否能學以致用達到業界需求，從而激發學生學習動機，積極學習來符合業界人才所需之專業學識與技能，順利成就本系學生未來的就業發展與生涯規劃。

2019-03-11 生物科技系辦公室 提供

提升多媒學生國際競爭力

日本 TOYDEA 企業遊戲公司實習講座

本校多媒體設計系與日本 TOYDEA 企業遊戲公司合作進行學生校外實習。在今年的 2 月 27 日(三)多媒體設計系特邀 TOYDEA 松田崇志社長蒞臨虎科進行實習講座，分享在日本市場裡，什麼樣的獨立遊戲能達到百萬下載量以及小人數的獨立團隊，在開發流程上有什麼樣的優勢。松田崇志社長此行也參觀了本系於本學期建置完成的 RRTC 混合實境研究教學中心，提供本系學生跨越真實及虛擬的學習環境，創造豐富及有趣的教學空間，給予高度肯定。

Toydea 是日本行動裝置遊戲開發商裡稀有的成功案例，一次介紹 Toydea 的企業文化、以及在競爭激烈的日本市場中戰鬥的方法。對於我們系上學生學習數位遊戲設計相關領域之專業發展有所助益，透過與松田崇志社長的交流，更期望能進而提昇本系學生在數位內容產業方面的國際競爭力。

2019-03-11 多媒體設計系辦公室 提供



▲ 認真演講的松田崇志社長



▲ 全體大合照



▲ RRTC 混合實境研究教學中心參觀合照

在地精神

在地產業鏈結 - 良作工場農業文創館

良作工場農業文創館為於雲林縣大埤鄉，其母公司為祥圃實業(在地 30 年畜牧專業)，因近年來的食安危機，讓該公司希望經由透明的生產過程及有趣的體驗方式，傳達我們對豬肉製品的農食鏈的堅持。並結合文化的深度，形塑良食究好的中心思想、食安心安的原味農食。因良作的用心，邀請本系師生前往參訪及洽談後續合作。為來希望藉由實習、專題計畫等方式，協助良作工場將其理念以更有趣的方式，傳達給大眾。

2019-03-11 休閒遊憩系辦公室 提供



多媒體設計系 第十四屆畢業製作 「大腦裏的房客」校內展覽

本校多媒體設計系同學利用兩學期的時間，透過所學融入於專題作品，搭配「大腦裏的房客」為畢業製作主題。本展以大腦裡有一位房客名字叫靈感，靈感發展出許多的故事，象徵著虎科大學生的創意源源不絕。參展內容包含有 3D 動畫、2D 動畫、遊戲類、網頁、影視類等，是富有創意且多樣的展覽。

其中，在校內專題競賽榮獲文理院第一名的網頁輪軸設計 - 「襪 IS LOVE」，是以「襪子」為主角，結合「同志議題」以故事性網頁之滾輪技術呈現，希望成為世代溝通的橋樑；第二名的 3D 遊戲 - 「最後的靈魂」是一款動作冒險遊戲，透過不同石像間的切換來達成挑戰；及「全國技專院校電腦動畫競賽」入圍培訓組的 3D 動畫「殺魚犯」，殺害海龜的嫌犯真的是鯊魚嗎？還是兇手另有其人？本動畫以警察緝兇的故事引導觀眾了解海洋垃圾的殺傷力已經是不容小覷且無法忽視。許多豐富且精采絕倫的作品，不容錯過！

2019-03-11 多媒體設計系辦公室 提供



▲ 畢業展各組介紹自己的作品

◀ 多媒體設計系畢業展第一名
襪 IS_LOVE 體驗

虎科休閒遊憩系與天津大學建築學院 風景園林系簽訂姊妹系所

為促進本系於國際間的曝光度，與增加學生接受境外教育的機會，本系於年初與天津大學建築學院風景園林系簽訂姊妹系所，每年皆有兩梯次的非學位式訪問的機會，並爭取到免研修費的優惠。天津大學成立於 1895 年，屬極富歷史歷史的學校，該校並且為國際間的百大學校。該建築學院風景園林系主要特色為古典園林與文化遺產保護、景觀生態保護與修復兩大特色方向，可與本系環境規畫面向相互交流。而最近一梯次之天津大學交換生於 3 月份抵台，歡迎同學一同來互相交流。

2019-03-11 休閒遊憩系辦公室 提供

